



CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE PROFESSORES E COORDENADORES PEDAGÓGICOS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO PARA ATUAÇÃO NOS CENTROS JUVENIS DE CIÊNCIA E CULTURA

ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA CENTROS JUVENIS DE CIÊNCIAS E CULTURA 01/2020

ANEXO - A - QUADRO DE VAGAS/ CARGA HORÁRIA/ DISCIPLINA

Onde se lê:

CENTRO JUVENIL DE CIÊNCIA E CULTURA ITABUNA

CENTRO JUVENIL DE CIÊNCIA E CULTURA ITABUNA			
DISCIPLINAS	CH	QUANTIDADE	CADASTRO RESERVA (QUANTIDADE)
Artes	40	01	01
Física	40	01	01
Sociologia	40	01	01
Filosofia	40	01	01
Geografia	40	01	01
Coordenador Pedagógico	40	01	01

Leia-se:

CENTRO JUVENIL DE CIÊNCIA E CULTURA ITABUNA

CENTRO JUVENIL DE CIÊNCIA E CULTURA ITABUNA			
DISCIPLINAS	CH	QUANTIDADE	CADASTRO RESERVA (QUANTIDADE)
Língua Portuguesa	40	01	01
Artes	40	01	01
Matemática	40	01	01
Física	40	01	01
Química	40	01	01
Sociologia	40	01	01
Filosofia	40	01	01
Geografia	40	01	01
Coordenador Pedagógico	40	01	01